

UNTS demanda voluntad real de paz al gobierno



El Comité Ejecutivo de la Unidad Nacional de los Trabajadores Salvadoreños (UNTS) sostuvo que mientras el gobierno no dé muestras sinceras de querer conquistar la paz, ningún acuerdo en las conversaciones con el FMLN, será efectivo.

Los Sindicalistas se reunieron ayer en el local de la UNTS para dar a conocer su posición sobre las pláticas que se desarrollaron en Costa Rica, entre el Gobierno y el FMLN, desde el pasado lunes.

El concepto de paz que llevó la comisión gubernamental es "la paz para los ricos y la miseria para los pobres". El ejemplo más reciente es el nuevo aumento al pasaje del transporte que afecta directamente a los sectores desposeídos del país, afirmó la UNTS.

"En este sentido, expresaron, lo que el gobierno de ARENA quiere es que desaparezca la guerrilla. Pero a la par tiene como condición seguir fomentando la gue-

rra a través de la Fuerza Armada contra los pobres para defender a los 20 grupos empresariales más ricos del país".

Mientras el gobierno mantenga esta posición, que sólo representa, según la UNTS, a la paz de los "Escuadrones de la Muerte", a la paz de los "cementos" y a la paz de los "aten-tados alevosos" de la Fuerza Armada, la paz no llegará al país.

Los sindicalistas señalaron que el gobierno busca desarmar al FMLN, para luego masacrar al pueblo salvadoreño de la misma forma que lo hizo el General Carlos Humberto Romero, y de esta forma impulsar el fascismo en el país.

Por otra parte, Humberto Centeno, dirigente de la Central, expresó que los asesinatos efectuados en contra de los familiares de los militares son realizados por "los militares que se oponen a las conversaciones que se están lle-

vando entre el gobierno y el FMLN".

"Es sospechoso que inmediatamente que asesinan a un familiar de un militar todo mundo sale a condenarlo, principalmente los miembros del gobierno de ARENA, que están tratando de obstaculizar la negociación de la paz en El Salvador", subrayó.

"Este evento de San José, debe considerarse como el primer hervor hacia la paz, y es muy importante observar que no hubo rotura de las conversaciones y que las partes han quedado en volverse a reunir, en Venezuela, según estoy informado", expresó ayer el Dr. Rafael Morán Castaneda, diputado del Partido de Conciliación Nacional (PCN).

Indicó que esa ha sido una reunión más dentro del proceso, con la diferencia positiva que tanto

Tres muertos en choque en la Colonia Zacamil

Tres personas resultaron muertas y otras cinco gravemente heridas ayer luego que el conductor de un autobús de la Ruta 33 irrespetó un alto en la colonia Zacamil arrollando a las víctimas y colisionando con un vehículo particular, según los informes.

El parte policial indica que Xiomara Rivas, de 17, y Leticia Aída Ventura, de 36, perecieron al instante, mientras que Ana María Rodríguez, de unos 50 años, falleció cuando era trasladada de emergencia a un centro hospitalario.

Al menos, cinco personas resultaron heridas, y se encuentran recibiendo atención médica en centros hospitalarios. La tragedia se produjo luego que el conductor de la unidad de la empresa "Kirty Lily", que huyó del lugar, irrespetó la señal de



alto del semáforo, ubicado sobre la 29 Avenida Norte y Calle Zacamil. Colisionó con el vehículo particular placas P-45-250 que a su vez chocó con el taxi placas A-59-099. Un ciclista, que hacía el alto, resultó golpeado.

Xiomara Rivas era estudiante de bachillerato del Instituto Nacional "Alberto Masferrer", mientras que Leticia Aída Ventura portaba una identificación del Instituto Nacional de los Empleados Públicos (INPEP).

Morán Castaneda opina sobre resultados diálogo



el FMLN como el Gobierno, hablan ahora de negociar un cese de hostilidades, lo que supone el

avance positivo de estas conversaciones, sostuvo Morán Castaneda.

Añadió que la reunión de San José fue el tiro al centro de las cartas y el primer tanteo serio de las partes.

Será la madurez política de los dirigentes rebeldes y del gobierno, la que al final se imponga para bien de la paz que tanto ansían los salvadoreños, recaló el diputado ahuchapaneco del PCN, que en broma dijo ser

"de los tacaños de Ahuachapán", lo que causó risa a una reportera de televisión.

Concluyó Morán Castaneda que el arribar a la paz no será tarea fácil, pero recaló que sin voluntad sincera de las partes poco puede hacerse. Sin embargo reconoció que las rondas de diálogo son para eso, para entenderse y poner las cartas sobre la mesa. El pueblo tiene que respaldar estas iniciativas y vigilar su cumplimiento, dijo.